
MINŐSÉG- KÖRNYEZETI POLITIKA 
 
 

Az Egyetem célja, hogy mindenkor megfeleljen vállalt feladatainak, 
szakmailag erős, jól szervezett a Tulajdonos érdekeit érvényesítő stabil 
gazdálkodásával erősítse annak piaci szerepét és ezáltal illeszkedjen annak 
stratégiájához, hivatalos küldetéséhez, illetve minőség- és környezeti 
politikájához. A Vevői, Tulajdonosi, illetve ezen keresztül a társadalmi 
(különös tekintettel a környezeti) elvárásoknak való megfelelés az integrált 
irányítási rendszer által adott lehetőségek kihasználásával úgy, hogy 
tevékenysége, szolgáltatásának minősége megfeleljen a vele és önmagával 
szemben támasztott követelményeknek. 
 

Célunk elérése érdekében: 
 

Teljes körűen kialakítjuk, és hatékonyan működtetjük, folyamatosan 
továbbfejlesztjük az ISO 9001:2008, MSZ EN ISO 14001:2005 szabványok 
követelményeinek megfelelő minőségirányítási rendszerünket és ezt a 
nemzetközi tanúsítás megszerzésével bizonyítjuk. 
 

Az Egyetem vezetése és minden munkatársa a minőségi munka 
elkötelezettje, a követelményeknek megfelelően képzett és felelős a saját 
munkája minőségéért. Az éves és távlati tervezés során biztosítjuk a 
szükséges erőforrásokat az integrált irányítási rendszer működéséhez és 
fejlesztéséhez. 
 

A rendszeres vezetői értekezletek keretében folyamatosan vizsgáljuk a 
rendszerünk működését és megállapítjuk a szükséges irányokat, módosítási 
igényeket, ezzel megalapozva a vezetőség mindenkori elkötelezettségét. 
Konzultációk, előadások tartásával biztosítjuk munkavállalóinkban az 
integrált irányítási rendszer működésében lévő szerepüket és fontosságukat. 
 

Szervezeti egységenként az integrált irányítási dokumentumok a kapcsolódó 
törvények, rendeletek és szabványok alkalmazhatósága érdekében belső 
intranet rendszert üzemeltetünk, mely segítségével az érvényes 
dokumentumok azonnal hozzáférhetők. 
 

Jó minőségi és környezeti tevékenység, szolgáltatás nyújtásához Vevőink 
minőséggel, környezetvédelemmel kapcsolatos észrevételeit hasznosítjuk. El 
kívánjuk érni, hogy a hibafeltáró, helyesbítő folyamatokban való aktív 
részvételt Társaságunk minden alkalmazottja magára nézve kötelezőnek 
érezze. 
 

Kaposvár, 2008. november 15. 
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